

## Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO Από του χρόνου 14 ομάδες

Γράφει ο Γιάννης Μαυριδής

**Σύμφωνα** με καλά πληροφορημένες πηγές, το 2016 στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της NNO θα συμμετέχουν δύο ομάδες περισσότερες από ότι το 2015. Σίγουρα θα υπάρξει και την χρονιά υποβιβασμός της ομάδας που θα τερματίσει τελευταία στην «σύνθετη βαθμολογία», με τα νέα πρόσωπα του Πρέμιερ Λιγκ 1 να είναι οι «δεύτερες ομάδες» της Σίδνεϊ FC και του Γουέστερν Σίδνεϊ. Οι δύο αυτοί ποδοσφαιρικοί σύλλογοι του Α-Λιγκ θα διαθέτουν και ποδοσφαιρικές ομάδες όλων των ηλικιών που και αυτές θα αγωνίζονται στα πρωταθλήματα της NNO. Σίγουρα το πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ 1 από την νέα σεζόν με την προσθήκη των δύο αυτών δημοφιλών ομάδων θα παρουσιάσει περισσότερο ενδιαφέρον, ενώ θα προσελκύσει περισσότερο φιλάθλο κόσμο στις κερκίδες. Σύμφωνα με την ίδια πηγή πληροφοριών, οι νεοφερμένοι από την επόμενη σεζόν στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της NNO θα έχουν για έδρα τις νεότευκτες αθλητικές εγκαταστάσεις, Ευρωπαϊκών προδιαγραφών, Valentine Sports Park. Περισσότερα που αφορούν το θέμα αυτό σε επόμενες εκδόσεις του αθλητικού μας magazine.



Ο νέος αθλητικός πνεύμονας Valentine Sports Park που παραδόθηκε επίσημα στην αθλούμενη νεολαία την περασμένη Κυριακή σε μία λαμπρή τελετή με την παρουσία πλήθους κόσμου, πολιτικών, της ποδοσφαιρικής αρχής, παλαιμάχων αθλητών από πολλά σπορ και των εν ζωή ισοβίων μελών όπως και πρώην διοικούντων την πλουσιότερη ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Αυστραλίας. Στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Valentine Sports Park εκτός από ποδόσφαιρο θα φιλοξενούνται και άλλα ομαδικά αθλήματα, ενώ θα είναι η έδρα των δύο νεοφώτιστων συλλόγων στην Πρέμιερ Λιγκ 1 από το 2016, Σίδνεϊ FC και Γουέστερν Σίδνεϊ. Περισσότερα για το νεόκτιστο αθλητικό κέντρο του Valentine Sports Park, στην αυριανή μας έκδοση.

## Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO /2η Αγωνιστική

# Φυσιολογικά αποτελέσματα, νίκησαν τα φαβορί



ΤΡΙΤΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015

**Οι ομάδες** που έχουμε επισημάνει ότι θα πρωταγωνιστήσουν την χρονιά αυτή νίκησαν με σχετική άνεση, εκτός των Σκοπιανών. Το ίδιο και οι ομάδες που θα αρκεστούν να παίξουν απλά ρυθμιστικό ρόλο στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της NNO, εκτός των Σπάρτανς.

**Μπόνιρινγκ Γουάιτ** Ίγκλς, Σίδνεϊ Ολύμπικ, ΑΠΙΑ Τάιγκερς και Μπλακτάουν Σίτι συνεχίζουν αήττητες και χωρίς βαθμολογική απώλεια, αντίθετα από τις ομάδες, Ροκντέιλ Σίτι Σανς, Μάνλι Γιουνάιτεντ, Μαρκόνι Στάλιονς, Σάουθ Κοστ Γουλφς, που δεν έχουν ακόμη βαθμολογηθεί. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ συνέχισε με δεύτερη άνετη νίκη και με μεγάλο σκορ, στο σχετικά εύκολο μέχρι και την δεύτερη αγωνιστική πρόγραμμα. Από αυτήν την εβδομάδα και την 3η αγωνιστική αρχίζουν τα δύσκολα. Αρχικά με Μπόνιρινγκ εντός και κατόπιν ΑΠΙΑ εκτός, ενώ στο ενδιάμεσο των δύο αυτών αγωνιστικών θα υπάρξει αγώνας κυπέλλου.

**Από το** κακό στο χειρότερο η ομάδα του Μπράνκο Κουλίνα που εναντίον των αδύναμων Σπάρτανς, αν και προηγήθηκε με 0-2 τελικά υπέστη μία ακόμη συντριβή με το ίδιο σκορ της πρώτης αγωνιστικής..

**Και πάλι** χωρίς έξι βασικούς ποδοσφαιριστές της κατέβηκε στον αγωνιστικό χώρο η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν, καταφέρνοντας να πάρει το πρώτο «επίσημο» τρίποντο του φετινού πρωταθλήματος, σε έναν αγώνα που «έκλειψε» την παράσταση η διαιτησία του Κρις Γκρίφιθς Τζόουνς που «είδε» τρία πέναλτι, μία κόκκινη και πάμπολλες κίτρινες.

**Επέστρεψε** στην ενεργό δράση ο Μπρετ Στάντιαν μετά από έναν σχεδόν χρόνο απουσίας, με την ΑΠΙΑ έχοντας και πάλι του Παρίσι και όλους τους παικταράδες που διαθέτει ετοιμοπόλεμους συνέχισε με νίκη, «βλέποντας» τίτλους.

**Στην** 2η αγωνιστική συνέβη το εξής αξιοσημείωτο.. Μακρής, Γιάνναρος αγωνίστηκαν εναντίον της περσινής τους ομάδας, Μπλακτάουν Σπάρταν. Ο Χρονόπουλος τέθηκε αντίπαλος του Μαρκόνι, της ομάδας που φόρεσε την φα-



ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	2	2	0	0	7-0	6
2 Σίδνεϊ Ολύμπικ	2	2	0	0	7-0	6
3 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	2	2	0	0	7-3	6
4 Μπλακτάουν Σίτι	2	2	0	0	7-3	6
5 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	2	1	0	1	5-3	3
6 Μπλακτάουν Σπάρτανς	2	1	0	1	5-5	3
7 Σάθερλαντ Σαρκς	2	1	0	1	3-4	3
8 Παρραμάττα FC	2	1	0	1	2-5	3
9 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	2	0	0	2	4-8	0
10 Μάνλι Γιουνάιτεντ	2	0	0	2	1-6	0
11 Μαρκόνι Στάλιονς	2	0	0	2	1-6	0
12 Σάουθ Κοστ Γουλφς	2	0	0	2	1-7	0

νέλα της για δέκα χρόνια και ο Σταυρουλάκης μετά από οκτώ χρόνια με την φανέλα των Σαρκς αγωνίστηκε εναντίον της, στο Sydney United Sports

**Αρκετές** και αυτήν την εβδομάδα οι Ελληνικές παρουσίες, με τον Χρήστο Τομαρά να συνεχίζει τις καλές του εμφανίσεις με την φανέλα των Δαιμόνων. Κοφινάς και Σταυρουλάκης είχαν καλή απόδοση στην νίκη των

Κροατών του Σίδνεϊ. Συμμετοχή είχαν οι Γιάνναρος και Μακρής στον αγώνα του Ροκντέιλ εναντίον των Σπάρτανς. Δύο Ελληνικές παρουσίες και στους Σαρκς, με τον Στεργίου βασικό και τον Αντωνίου να μπαίνει αλλαγή εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Ο Αγκάθος αγωνίστηκε με την φανέλα των Σπάρτανς και είχε καλή απόδοση. Σπυράκης, Χάρης και Μιχάλης Γκαϊτατζής, Χατζημουράτης όπως και Τσαταλιός αγωνίστηκαν στην δεύτερη συνεχόμενη νίκη του

23') Blacktown Football Park  
**Μπόνιρινγκ** - Μαρκόνι Στάλιονς 4-0, (Γιούνις 2', Πέτερσον 52' Μίλερ 55', Μανσουέτο 80') Bonnyrigg Sports Club  
**Παραμάττα FC** - Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-4, (Σιράι 6', Χατζημουράτης 11', 61', 62') Melita Stadium  
**Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ** - Σάθερλαντ Σαρκς 3-0, (Πάβλοβιτς πεν. 27', Τόμπις 75', Τόμελινς c 85') Sydney United Sports  
**Σάουθ Κοστ Γουλφς** - Μπλακτάουν Σίτι 1-4, (Σιμονόσκι πεν. 47') (Γκίπς 6', 46', Κόι, 39', Μακούρα 90') Win Stadium  
**Απία Τάιγκερς** - Μένλι Γιουνάιτεντ 3-1, (Παρίσι 3', Πόουελ 41', 78') (Πάιν 15') Lambert Park

### Πρόγραμμα 3ης Αγωνιστικής

**Σάββατο 28** Μαρτίου  
**Μπλακτάουν Σπάρτανς** - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Blacktown Football Park 19.30  
**Μαρκόνι Στάλιονς** - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Marconi Stadium 19.30  
**Σάθερλαντ Σαρκς** - Σάουθ Κοστ Γουλφς, Seymour Shaw 19.30  
**Κυριακή 29** Μαρτίου  
**Σίδνεϊ Ολύμπικ** - Μπόνιρινγκ, Belmore Sports Ground 15.00  
**Μένλι Γιουνάιτεντ** - Ροκντέιλ Σανς, Cromer Park 15.00  
**Μπλακτάουν Σίτι** - Παρραμάττα FC, Lily's Football Centre 15.00

Ολύμπικ εναντίον της Παρραμάττα που είχα τον Τσιρόνη αντίπαλο στην ομάδα των γηπεδούχων.

**Επιστρέφουν** τις επόμενες εβδομάδες απόλυτα υγιείς, Παναγιώτης Νίκας, Χρήστος Τριάντης και Μιτς Σταματέλης στους Κροάτες του Σίδνεϊ, το ίδιο και ο Γιάννης Φραγκογιάννης στο Μπλακτάουν Σίτι.

### Αποτελέσματα και σκόρερς 2ης Αγωνιστικής

**Μπλακτάουν Σπάρτανς** - Ροκντέιλ Σίτι 4-2, (Σασάκι 25', 27' 77', Νακαμούρα 66')  
**(Τζέσικ 18', Ντάσκαλ**